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Exercice N° : 01
|. Déterminer la convolution discréte z(n) des deux signaux diserets x(n) er y(n) suivants @
[1 -3sns3

y(m)= 1 T

1 -5<n<s
0 Ailleurs .

x(n) = {0 Ailleurs .

2. Répéter la question ‘1’ pour les signaux x(n) et y(n) suivants :

el = Il 0<n<20 y(n) = ,[0-6" -10sns10
) 0 ailleurs . 1 0 aillenrs .

Exercice N° : 02
Déterminer la convolution périodique z(n) des signaux périodiques x(z) o7 Y(n) de méme période
N=2] avec:

) n -=-5<n<5 ) 1 -=-3<nss
(n) = x.(n)=
X 0  Ailleurs A 0

yy(n) et xy(n) représentent respectivement y(n) et x(n) surune seule période.

Ailleurs

Exercice N°: 03

Calculer la convolution discréte circulaire z(k) des signaux discrets suivants :

1. x(n)=1 n=0,1.,N-1
et y(n)=1 n=01.,N-1
2. x(n)=1 n=0,1..,N-1
et y(n)=0.38" n=0,1..,N-1
1
. x(n)=sinz—n n=01..,N-1
3. x(n) 10

et y(n)=sinxw ILOH n=01..N~=1
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